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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 02 (dois) de abril de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, 

JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA e VANUSA SOARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, 

servidores e público presente, e pediu a Secretária para fazer a leitura Bíblica, 

e na sequência para proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença unanime, conforme lista de presença. Em seguida, a 

secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO № 003/2025, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, Que dispõe sobre a baixa Patrimonial de bens  inservíveis e/ou 

deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da Câmara Municipal e dá 

outras providências; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do pedido de Regime de 

Urgência especial, com dispensa dos pareceres das comissões ao PROJETO 

DE RESOLUÇÃO № 003/2025; INDICAÇÃO DE № 050/2025, de autoria do 

Vereador RODRIGO, indicando ao executivo, que viabilize junto ao setor 

Competente a reforma do POSTO DE SAÚDE do Distrito de Nova Canadá, no 

Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 054/2025, de autoria 

da Vereadora VANUSA, indicando ao executivo, que junto à secretaria 

municipal de Saúde estude a possibilidade de organizar dois horários de visita 

no hospital Júlia Barros, para que os familiares que não podem ir visitar seus 

entes queridos no período da tarde possam fazer sua visita à noite; 

INDICAÇÃO DE № 055/2025, de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao 

executivo, que junto ao Setor competente, viabilize o retorno do funcionamento 

da FEIRA LIVRE DE PEQUENO PORTE MOACIR DA COSTA, a feira do 

pequeno produtor rural da sede do Distrito de Nova Canadá e a ampliação da 
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feira com construção de 8 galerias e INDICAÇÃO DE № 056/2025, de autoria 

CONJUNTA dos Vereadores, indicando ao executivo, que  junto ao Setor 

competente, viabilize um Projeto de Lei que aumenta o salário dos cuidadores 

escolares do Município de Água Azul do Norte. Continuando, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, a começar pelo vereador EDSON, que cumprimentando a todos 

de forma regimental, agradeceu a Deus pela oportunidade. Sobre as matérias, 

parabenizou a vereadora Vanusa por sua indicação de №054/2025, e foi 

favorável a todas as matérias, falou da sua insatisfação pela falta de resposta 

do Executivo às suas 17 indicações feitas durante esses 2 meses, ressaltando 

o problema da Escola Marcia Luciana, que tem uma fossa séptica que está 

jorrando na rua, causando riscos à saúde da comunidade escolar e vizinhança 

e também do perigo que está ocorrendo no ônibus escolar que faz a rota do 

Aldeia do Vale, que está vindo muito lotado. Pediu ajuda aos demais 

vereadores para que juntos possam cobrar uma resolução desses problemas. 

Na sequência, com a palavra o vereador Ronaldo Linhares, falou também 

sobre o ônibus escolar da Jequié, que alunos ficaram sem participar das aulas 

por oito dias, pois não tem transporte. Pediu ao presidente para convocar a 

Secretária de Educação para dar esclarecimentos sobre a atual situação. 

Continuando a vereadora Josiana, disse que a falta de transporte escolar 

também está prejudicando aos alunos do Chapéu de Palha, Casa Branca e 

Recanto da Fé. Logo em seguida a Vereadora Vanusa com sua oportunidade, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por tudo, falou que a Secretária de 

Educação precisa contratar pessoas capacitadas para as escolas, pois estão 

acontecendo várias situações, que não podem acontecer. Defendeu suas 

indicações e faz um pedido ao Executivo para atender essas demandas. 

Continuando a sessão o presidente passou- a, para a ORDEM DO DIA, e 

colocou em discussão o pedido de Regime de Urgência especial, com dispensa 

dos pareceres das comissões ao PROJETO DE RESOLUÇÃO № 003/2025, 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que dispõe sobre a baixa Patrimonial de 

bens  inservíveis e/ou deteriorados, pertencentes ao acervo patrimonial da 

Câmara Municipal e dá outras providências, que foi achado conforme e 
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aprovado em votação, Colocou também em discussão Única o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO № 003/2025, que após discussão, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida colocou em discussão as INDICAÇÕES, passando a 

palavra aos líderes de partidos, a começar o Líder do UNIÃO BRASIL, 

vereador Adevir, que foi favorável a todas indicações e concordando com os 

demais vereadores e sobre todos assuntos falados anteriormente. Na 

sequência o vereador Colemar, líder do PODEMOS, falou que a gestão atual 

não tem consideração a classe política do município, pois não fazem questão 

de atender suas ligações e nem suas indicações. Na sequência o Líder do PL, 

vereador Ronaldo Rocha, foi favorável a todas indicações e solidário aos 

demais vereadores em suas falas. O líder do MDB, vereador Rodrigo, foi grato 

a Deus pela oportunidade, foi solidário aos demais vereadores, também 

reclamou sobre o não atendimento de suas indicações. Sobre os problemas 

que estão acontecendo na Educação, falou que juntos precisam encontrar uma 

resolução. Também falou sobre o Posto de saúde do Distrito de Nova Canadá, 

que nunca iniciaram as obras de reforma e que atualmente está funcionando 

em um local provisório. Foi favorável a todas indicações. Em seguida o 

Presidente colocou em votação as indicações, que foram aprovadas por 

unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a presença de 

todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 02 de abril de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


